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Ata da Primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 
em seu primeiro Biênio. Aos seis (06), dia do mês de fevereiro (02) do ano 
de dois mil e dezessete (2017), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
primeira sessão Ordinária. O presidente Convidou Excelentíssimo 
vereador Cesar para fazer a leitura da bíblia. Após teve a leitura da ata do 
dia dia 05/12/2016, o presidente coloca a ata em apreciação do Plenário 
e foi aprovada por unanimidade. Vereadores escritos. Leitura de 
ofícios, Leitura da Ordem do dia, com apresentação dos projetos de 
lei n° 001/GP/PMT/2017. Apresentação do projeto de Lei nº 
002/GP/PMT/2017.Apresentação do projeto de Lei nº 
003/GP/PMT/2017. Apresentação do Projeto de lei n° 

001/GP/CMT/2017. Na sequencia o presidente discursou sobre as suas 
expectativas para a Legislatura que se inicia. Presidente disse 

estar consciente dos deveres a serem cumpridos e dos desafios a vencer. 
“Acredito que todos, no Legislativo e no Executivo, saberão das suas 
responsabilidades, direitos e deveres, pois os interesses da cidade 
estarão a nos guiar” “Será o dever dos vereadores nesta Casa além da 
transparência, atuar com responsabilidade diante da coisa pública, 
zelando pelo Poder público, fazendo valer a autoridade e autonomia na 
Casa Legislativa, mas, também pronta para ajudar a cidade e a sua 
população”, completou o presidente. Em seguida Excelentíssimo 
vereador Gilliard foi à tribuna comprimento o público e discursou sobre 
sua indicação, pede voto aos nobres vereadores onde solicitou ao 
Executivo (Prefeito), para tomar as devidas providencias sobre o material 
para cascalhar as estradas, da linha 593, lado esquerdo, no Setor Nova 
Olinda, zona rural de Theobroma. Assim o vereador Gilliard finalizou 
agradecendo o público presente. O vereador Carlinhos foi à tribuna 
cumprimentou o público em seu pronunciamento destacou dois pontos 
importantes para o crescimento do município ” sobre a agricultura, onde 
precisam ajudar os pequenos produtores rurais de Theobroma, e o 
segundo ponto e sobre a arrecadação do município, que cada ano vem 
diminuindo. ” Destacou o serviço da EMATER, que trabalhar com 08 
técnicos, mais apenas 04 trabalhar integralmente os outros quatro 
trabalham em outra região, mas de 30 produtores se escreveram para 
entregarem seus produtos, e se todos entregarem os produtos, o valor vai 
girar em um total de R$ 195.000,00 mil reais para agricultura local. 
Destacou também a Secretaria de Agricultura, onde precisa de mais 
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projetos, agrônomos e técnicos para ajudar os produtores. Relembrou da 
promessa de campanha do prefeito Claudio Santos, sobre a compra de 
uma carreta Bi Trem, para trazer calcário para o município, assim 
vereador Carlinhos finalizou seu discurso. Vereador Ronei foi à tribuna 
cumprimentou o público presente e discursa da importância de ser 
vereador para fiscalizar e apoiar e ajudar a população, do município de 
Theobroma, que está à disposição da população para ajudar no que for 
preciso e no que estiver ao seu alcance, assim, finaliza agradecendo o 
público presente. Excelentíssimo vereador Ailton vai a tribuna 
cumprimenta a todos dá as boas-vindas ao público e nobre vereadores, e 
que sempre vai estar ajudando e apoiando a população do município de 
Theobroma, selando do bem-estar desta comunidade e finaliza 
agradecendo o público presente. Excelentíssimo Vereador Zé Mota foi à 
tribuna cumprimentou o público presente pediu verbalmente ao 
presidente da câmara, que cobre do prefeito Claudio, uma providencia, 
para melhora as condições dos alunos do município que moram na linha 
603, antes do Rio Piraji, devido ônibus não passar para pega-los, e assim 
seu pais tem que está vindo trazer seus filhos nas escolas. Após finalizou 
agradecendo o público presente. Excelentíssimo presidente passa para 
Votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/GILLIARD/2017. Indica ao Executivo 

para tomar as devidas providencias sobre o material para cascalhar as 

estradas, material de revestimentos, cascalho. Localização; Setor Nova 

Olinda. Linha 593, lado esquerdo. E foi aprovada por unanimidade Em 
seguida o presidente passa para votação da indicação Nº001/GV/2017 
do vereador Ronei Antunes onde solicitou ao Executivo (Prefeitura) 
para fazer a manutenção de todas as lâmpadas do município, devido 
ter percorrido as ruas da cidade, e percebido que várias delas estão 
as escuras. A indicação foi aprovada pelos vereadores presentes. 
Presidente passa para votação da Indicação N° 001/GV/Cleuza/2017, 
indica ao Executivo, para arrumar um bueiro na linha C-37, 
Assentamento Vale Encantado, zona rural de Theobroma. A indicação 
foi aprovada pelos vereadores presentes. Na sequencia o presidente, 
convocou os Excelentíssimos vereadores para a 1º Sessão 

Extraordinária, às 12: horas e vinte minutos, após a sessão ordinária. Não 
havendo nada mais a ser deliberado o senhor presidente pedido 
à proteção de Deus declarou encerrada a primeira Sessão 
Ordinária às 12: horas. 
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——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


